

PA.280.3.2020

*do Wykonawców*

*dotyczy: postępowania przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na kompleksowe sprzątanie wystawy stałej w Muzeum II Wojny Światowej w Gdańsku przy pl. W. Bartoszewskiego 1.*

*Zamawiający – Muzeum II Wojny Światowej w Gdańsku informuje, że w związku ze złożeniem przez Wykonawców zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania, udziela stosownych odpowiedzi na podstawie art. 38 ust.1 oraz ust.2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych.*

**Pytanie 1**

Zamawiający w rozdziale XVI SIWZ wskazuje możliwość zatrzymania przez Zamawiającego 30% zabezpieczenia należytego wykonania umowy z tytułu rękojmi za wady na okres 12 miesięcy od zakończenia umowy. Zgodnie z art. 568 par. 1 Kodeksu cywilnego rękojmia stanowi podstawę odpowiedzialności sprzedawcy wyłącznie za wady fizyczne towarów. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi sprzątania. W związku z powyższym zastosowanie opóźnionego zwrotu części zabezpieczenia jest w tym przypadku niedopuszczalne i niezgodne z obowiązującymi przepisami. Ponadto prace będą realizowane w obecności i pod nadzorem pracowników muzeum, zatem w przypadku wystąpienia ewentualnych szkód będą one widoczne natychmiast. Wnoszę zatem o odstąpienia od powyższego zapisu i potwierdzenie, że całość wniesionego zabezpieczenia zostanie zwrócona w terminie 30 dni od wykonania przedmiotu umowy

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że odstępuje od zapisów dotyczących rękojmi. Wobec powyższego Zamawiający modyfikuje zapisy dokumentacji przetargowej w poniższym zakresie::

1. § 10 ust. 2 otrzymuje brzmienie: „Wykonawca wniósł zabezpieczenie należytego wykonania Umowy w formie ..... w wysokości ..... złotych (słownie: ..... złotych) na czas realizacji Przedmiotu Umowy.”;
2. § 10 ust. 6 otrzymuje brzmienie: „Zamawiający zwraca 100% kwoty wniesionego zabezpieczenia w terminie 30 dni od dnia wykonania Przedmiotu Umowy potwierdzonego protokołem odbioru końcowego i uznania przez Zamawiającego za należyte wykonany.”;
3. § 10 ust. 7 i 8 skreśla się;
4. § 11 skreśla się;
5. Rozdział XVI pkt. 7 otrzymuje brzmienie: „Zamawiający zwraca zabezpieczenie wniesione w pieniądzu z odsetkami wynikającymi z umowy rachunku bankowego, na którym było ono przechowywane, pomniejszone o koszt prowadzenia tego rachunku oraz prowizji bankowej za przelew pieniędzy na rachunek bankowy Wykonawcy w terminie 30 dni od dnia wykonania Przedmiotu Umowy potwierdzonego protokołem odbioru końcowego i uznania przez Zamawiającego za należyte wykonane.
6. Rozdział XVI pkt. 8 i 9 skreśla się.
7. Rozdział V pkt. 2 otrzymuje brzmienie: W przypadku wyboru oferty złożonej przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia Zamawiający może żądać

przed zawarciem umowy przedstawienia umowy regulującej współpracę tych Wykonawców. Umowa taka winna określać strony umowy, cel działania, sposób współdziałania, zakres prac przewidzianych do wykonania każdemu z nich, solidarną odpowiedzialność za wykonanie zamówienia, oznaczenie czasu trwania konsorcjum (obejmującego okres realizacji przedmiotu zamówienia), wykluczenie możliwości wypowiedzenia umowy konsorcjum przez któregośkolwiek z jego członków do czasu wykonania zamówienia.

### Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość użycia niewielkiego, lekkiego nożycowego podnośnika jezdnego w miejscach nie stwarzających zagrożenia dla eksponatów?

### Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości użycia na wystawie lekkiego nożycowego podnośnika, ponieważ stanowi on zagrożenie dla eksponatów oraz elementów scenografii zlokalizowanych na wystawie.

### Pytanie 3

Zapisy SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu dotyczą tego samego warunku udziału w postępowaniu, określają natomiast różne wymogi w zakresie zdolności technicznej i zawodowej. W związku z powyższym, które zapisy są wiążące dla Wykonawców? Czy warunki mają być spełnione łącznie, tj. te określone w SIWZ i w ogłoszeniu, czy tylko wybrany z nich?

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że za wiążące uznaje się zapisy z SIWZ (rozdz. V. *Warunki udziału w postępowaniu* pkt.1 ppkt 2) lit. b) ) w związku z tym dokonuje korekty zapisu w ogłoszeniu o zamówieniu.

Wobec powyższego Zamawiający dokonuje również modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i treści ogłoszenia w zakresie terminu składania ofert i otwarcia ofert

było: 2020-07-15 godz.14:00 składanie, 14:15 otwarcie

**jest: 2020-07-20 godz. 10:00 składanie, 10:15 otwarcie,**

**Miejsca pozostają bez zmian.**

**Powyższe udzielone wyjaśnienia/zmiany dokonane na podstawie art. 38 ust. 1 oraz ust. 4 ustawy Pzp stanowią integralną część SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców . Zostaną przesłane wszystkim, którzy otrzymali SIWZ, zostały opublikowane zgodnie z art. 38 ust.1 oraz ust. 2 ustawy Pzp na stronie Zamawiającego BIP [www.muzeum1939.pl](http://www.muzeum1939.pl).**

Przewodniczący Komisji Przetargowej

/---/

Anna Długosz

Aleksandra Zmajak